> |
- ‘ A
zg rzewa n Ie I'u kowe Przed spawaniem: ‘ o Po spawaniu: !
- - |
Tulejka z gwintem wewnetrznym typ ID /%é \
: L . Strona: ‘ o
Robiony na zamowienie ze wszystkich 2
. Lz .. ! ]
standardowych materiatow. Pierscien: UF 74 ‘ & ‘
Uchwyt v ‘
do pierscieni: KRH 79 \ 1 1 |
5 od1
Uchwyt: BH 79 @ o, o
1) W zwiazku z przyjeta tolerancja wagowa dane majg wartosci przyblizone.
Cena netto w € za 100 sztuk Wszystkie dane w mm
Gwint 1
St X§ednga <1000/ 1000 2.500) 5.000 /10.000125.00050.000 Artykut e di a2 2 a3 g homitko
M6xg10x12 1130210126 | 010 M6 12 13 6 40 | 071
M6x010x15 1130210156 | 010 M6 15 13 7 40 | 084
M6x210x20 1130210206 | 010 M6 20 13 7 40 | 1,06
M6x@10x25 1130210256 | 10 M6 25 13 9 40 | 1,37
M6x210x30 1130210306 | 010 M6 30 13 9 40 | 1,67
; M6x210x35 1130210356 | 010 M6 35 13 9 40 | 1,98
‘ M6x210x40 Ceny na zapvtanie 1130210406 | 010 M6 40 13 9 40 | 2,28
M6x10x45 Y na zapy 1130210456 | 910 M6 45 13 9 40 | 2,58
M6x210x50 1130210506 | 010 M6 50 13 9 40 | 2,89
M6 | 10 M6x210x60 1130210606 | 10 M6 60 13 9 40 | 349
M6x@10x70 1130210706 | 010 M6 70 13 9 40 | 410
M6x210x80 1130210806 | 10 M6 80 13 9 40 | a7t
M6x210x90 1130210906 | 010 M6 EN) 13 9 40 | 532
M6x210x100 1130210106 | @10 M6 100 13 9 40 | 59
Gwint g
St xérednica  |<1.000 1.000 | 2.500 | 5.000 |10.000125.000/50.000] Artykut nr di a2 2 a3 D h | m*(kg)
x diugose na 100
M8x@12x15 1130212158 | o12 M8 15 16 8 5,0 1,14
M8x12x20 1130212208 | oi2 M8 20 16 12 5,0 1,30
M8x@14,6x25 1130214258 | 0146 | M8 25 | 185 12 5,8 2,32
M8x214,6x30 1130214308 | 0146 | M8 30 | 185 12 58 3,45
M8x@14,6x35 1130214358 | 0146 | M8 35 | 185 12 5,8 4,12
M8x@14,6x40 1130214408 | 0146 | M8 40 | 185 12 58 4,79
M8x@14,6x45 Ceny na zapvtanie 1130214458 | 0146 | M8 45 | 185 12 5,8 5,46
M8xo14,6x50 Ygnazapy 1130214508| | o146 | M8 so | 185 | 12 | 58 | 613
M8x@14,6x55 1130214558 | 0146 | M8 55 | 18,5 12 5,8 6,80
M8x@14,6x60 1130214608 | 0146 | M8 60 | 185 12 58 7,47
M8x014,6x70 1130214708 | 0146 | M8 70 | 185 12 5,8 8,81
M8x214,6x80 1130214808 | 0146 | M8 80 | 185 12 58 | 10,15
M8x@14,6x90 1130214908 | 0146 | M8 90 | 185 12 58 | 11,49
M8x@14,6x100 1130214108 | 0146 | M8 100 | 185 12 58 | 12,83
Gwint
St X %ﬁé"]"‘;a <1.000 | 1.000 | 2.500| 5.000{10.00025.00050.00t Artykul nr d1 2 2 a3 b L mn:fll)(og)
x dhugosc
M10x 216,215 11302161510 | 16,2 | M10 15
M10x 216,2x20 11302162010 016,2 M10 20 21,0 10 70 2,81
M10x g16,2x25 11302162510 | 16,2 | M10 25 | 21,0 15 | 70 3,37
M10x 216,2x30 11302163010 | 16,2 | M10 30
M10x 216,2x35 11302163510 | 16,2 | M10 35
M10x 216,2x40 11302164010 | 16,2 | M10 40 | 21,0 15 | 70 5,55
M10x 016, 2x45 c i 11302164510 | 16,2 | M10 45
M10x 216,2x50 €ny na zapytanie 11302165010 | 16,2 | M10 50
M10x 216,2x55 11302165510 | 16,2 | M10 55
M10x 216,2x60 11302166010 | 16,2 | Mi0 60
M10x 016,2x70 11302167010 | 16,2 | M10 70
M10x 216,2x80 11302168010 | 16,2 | Mi0 80
M10x 216,2x90 11302169010 | 16,2 | M10 90
M10x ¢16,2x100 11302161010| | 916,22 | Mi0 | 100

H&S TECHNIK ul. Jana Ill Sobieskiego 55 59-220 Legnica tel. 076 745 44 14, fax 076 745 44 16 biuro@hs-technik.com.pl www.hs-technik.com.pl






